

Get a Feel for the Finest

KLEENEX® Ultra Soft Towels and KLEENEX® COTTONELLE® Ultra Soft Bathroom Tissue

Ultimate luxury is now within reach with the KLEENEX® Ultra Soft Towels and KLEENEX® COTTONELLE® Ultra Soft Bath Tissue. It's our most luxurious towel and bath tissue, delivering unmatched cushiony softness. If a premium image is important to you, these hand hygiene and tissue products will meet your highest expectations.

Go ahead. Feel just how soft towels and bath tissue can be. Then create the very best experience for your customers with KLEENEX® Ultra Soft Towels and Tissue.









Ultra Soft. Ultra Performance.

KLEENEX® Ultra Soft Towels and KLEENEX®
COTTONELLE® Ultra Soft Bathroom Tissue meet
your need for a premium image in a number of different formats.

From cored bath tissue to multi-fold towels to box towels that eliminate the need for a dispenser, you can rely on these products to live up to the KLEENEX® Brand Promise to provide the best care wherever you are.

So go ahead. Choose the format that fits your needs. Then create the very best experience for your customers with KLEENEX® Ultra Soft Towels and Tissue.

KLEENEX® Ultra Soft Towels and Tissue								
Code	Description	FSC	Color	Ply	Size (W x L)	Qty/Unit	Units/Case	Oty/Case
12366	KLEENEX® Ultra Soft Multi-Fold Hand Towels		White	1	9.25" x 9.06" 23.49cm x 23.01cm	76 sts.	16 packs	1,216 sts.
11268	KLEENEX® Ultra Soft Hand Towels in a POP-UP* Box		White	1	9.0" x 10.5" 22.8cm x 26.7cm	70 sts.	18 boxes	1,260 sts.
12456	KLEENEX® COTTONELLE® Ultra Soft Bathroom Tissue	V	White	1	4.2" x 4.0" 10.66cm x 10.16cm	12 rolls	4 packs	48 rolls



The KLEENEX* Touchless Counter Mount Skin Care System and KLEENEX® BOUTIQUE* Lotion Facial Tissue are the perfect complements to our KLEENEX® Ultra Soft products.

Our Guarantee

Your total satisfaction means everything to us. If, for any reason, our products do not meet your expectations, Kimberly-Clark will reimburse you‡ for your initial purchase, via FREE product, for up to \$1,000.

For more information on KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*, visit us online at www.kcprofessional.com, contact your Kimberly-Clark Sales Representative, or call us at 1-888-346-GOKC (4652).



The mark of responsible forestry

‡ Guarantee extended to consuming end-user accounts only.

Kimberly-Clark warrants that its products (1) comply with K-C's standard specifications as of the delivery date to K-C's authorized distributors/direct purchasers except for auto darkening filters which shall be warranted for two years from date of end user purchase (verified by valid sales receipt), (2) comply with all K-C labeling representations; and (3) are manufactured in compliance with all applicable federal, state, and local laws in effect at the time and place of manufacture of the products. THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING ANY WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. K-C is not liable for any kind of special, incidental, or consequential damages. K-C's liability for breach of contract, tort or other cause of action shall not exceed the product purchase price. Purchasers and users are deemed to have accepted the above warranty and limitation of liability, and cannot change the terms by verbal agreement or by any writing not signed by K-C. To the extent required by applicable law, K-C does not limit its liability for death/injury resulting from K-C's negligence.

